

Житель Туруханского района признан виновным в применении насилия в отношении полицейского



Собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю доказательства суд счел достаточными для вынесения приговора в отношении 20-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 (применение насилия в отношении представителя власти) УК РФ.

По версии следствия, 6 августа 2017 года в вечернее время молодой человек употребив спиртное, не имея прав на управление автотранспортным средством, решил прокатиться на автомобиле «ВАЗ 2106», принадлежащий его семье по улицам села Туруханск. Не имея достаточных навыков управления автомобилем, 20-летний автолюбитель привлек внимание сотрудника ДПС ОГИБДД ОМВД России по Туруханскому району, патрулировавшего улицы

села Туруханск и в ходе непродолжительной погони, не подчиняясь законным требованиям сотрудника полиции, был остановлен. В ходе административного разбирательства, молодой человек понимая, что не отбыл в полном объеме наказание по ранее вступившему в законную силу приговору суда, применяя насилие не опасное для жизни сотрудника полиции, выбив дверь служебного автомобиля ДПС, вырвался и побежал, попытавшись скрыться с места происшествия, однако, был застигнут нарядом полиции.

Приговором Туруханского районного суда Красноярского края он признан виновным в совершении преступления и приговорен к 2 годам лишения свободы. Приговор суда вступил в законную силу.

02 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1176520>